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Ngày 19 tháng 7 năm 2018 Tòa án nhân dân thành phố Buôn Ma Thuột, tỉnh Đắk Lắk đã thụ lý vụ án kinh doanh thương mại sơ thẩm số 60/2018/KDTM về việc: “Tranh chấp hợp đồng tín dụng” giữa:
Nguyên đơn: Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Việt Nam.
Người đại diện theo pháp luật: Ông Trịnh Ngọc Khánh – Chức vụ: Chủ tịch Hội đồng thành viên.
Địa chỉ: Số 02 đường Láng Hạ, Phường Thành Công, Quận Ba Đình, thành phố Hà Nội.
Người đại diện theo ủy quyền: Ông Nguyễn Văn Dụ – Chức vụ: Giám đốc Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Việt Nam – Chi nhánh Hòa Thắng, tỉnh Đắk Lắk
Địa chỉ: 186 Nguyễn Lương Bằng, thành phố Buôn Ma Thuột, tỉnh Đắk Lắk.
Bị đơn: Bà Trịnh Thị Thanh Thúy, ông Trịnh Thành Trung
Cùng địa chỉ: Khối 7, phường Tân Tiến, thành phố Buôn Ma Thuột, tỉnh Đắk Lắk.
Người có quyền lợi, nghĩa vụ liên quan: Ông Cao Hữu Vinh, bà Hoàng Ngọc Vân Anh.
Cùng địa chỉ: Số 03 Lê Minh Xuân, Phường Tân Lập, thành phố Buôn Ma Thuột, tỉnh Đắk Lắk.
Tòa án nhân dân thành phố Buôn Ma Thuột, tỉnh Đắk Lắk thông báo cho bà Trịnh Thị Thanh Thúy, ông Trịnh Thành Trung. Nơi cư trú: Khối 7, phường Tân Tiến, thành phố Buôn Ma Thuột, tỉnh Đắk Lắk đã đi khỏi địa phương từ năm 2014 đến nay không có tin tức gì.
Nay bà Thúy, ông Trung ở đâu về ngay Trụ sở Tòa án nhân dân thành phố Buôn Ma Thuột - Địa chỉ: 03 Lý Nam Đế, phường Thắng Lợi, Tp. Buôn Ma Thuột, tỉnh Đắk Lắk để giải quyết vụ kiện đối với khoản nợ vay giữa Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Việt Nam và bà Trịnh Thị Thanh Thúy, ông Trịnh Thành Trung theo Hợp đồng tín dụng số 1712/2012/HĐTD ngày 15/10/2012. Trong thời hạn 30 (ba mươi) ngày kể từ ngày thông báo, nếu bà Thúy, ông Trung không về hoặc không có tin tức gì thì Tòa án nhân dân thành phố Buôn Ma Thuột sẽ giải quyết vụ việc theo quy định của pháp luật.
	Nơi nhận:
- Niêm yết tại địa phương;
- Đài, báo Trung ương;
- Cổng thông tin điện tử Tòa án;
- Lưu hồ sơ vụ án.
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